

OKRUŽNICA

33

Odbora za pripremu Duhovskih konferencija
=====

Zašto je Pavao Pohvalio kršćane u Bereji ?

U Delima apostolskim čitamo: " Ovi židovi bili plemenitiji od onih u Solunu. Primiše Reč Božju sasvim spremno, svaki dan istražujući Pismada li je tako. I tako prigriše vjeru mnogi od njih" (17:11-12). Već kao židovi bili su vični Pismima. Zato se primili poruku spasenja sasvim spremno i mnogi od njih "prigriše vjeru".

Kod svih velikih probudjenja i masovnih probudjenja prethodilo je jedno vreme masovnog proučavanja Biblija. Ljudi su se skupljali po kućama, čitali Bibliju i molili se. Te čitalačke grupe množile su se kao gljive posle k'še. Što je najzanimljivije, niko ne može reći, ko je dao inicijativu za stvaranje biblijskih kružoka, čitalačkih grupa, ali ipak se zna: bio je to Sveti Duh, koji je u ljudima delovao. Kada su došli evangelizatori i u to pripremljeno tlo posejali Reč pasenja, nastala su velika probudjenja i mnoge hiljade ljudi ljudi se obraćalo. Poruka spasenja nije zahvatila samo Sjedinjene države Amerike i Englesku, nego u prošlom veku i Europu. Ta poruka je stigla i u Rusiju a dodirnula je i Južne Slovene.

Proučavanje Biblije nije samo prethodnik probudjenja, nego isto tako i prethodnik duhovnog napretka obraćenih. Verni imaju Bibliju. Oni ju i čitaju s vremena na vreme, najčešće na brzinu i letimično, a to nije dovoljno. Treba se ugledati na židove u Bereji. Tom "studiranju" "Biblije se posvećuje u današnje vreme suviše malo vremena; malo je i onih koji to uopšte i čine! Oni, pak, koji bi to i hteli činiti, ne znaju kako, niti si znaju u tom pogledu pomoći. Zadatak je mesne zajednice verujućih da to proučavanje Biblije pokrene i to ne samo na zvaničnim biblijskim časovima nego po grupama i po kućama. Samo tako ćemo postići "da svi zajedno ... dodjemo k jedinstvu u veri i u pravoj spoznaji Sina Božjega, k savršenom čoveku, k meri pune veličine Kristove" (Efežanima 4:13).

Takvo proučavanje ne sme se odvijati samo na intelektualnom nivou, već i na duhovnom. Biblija nije knjiga poput svake druge knjige. Ona je reč Božja. Kroz Bibliju se od početka pa do kraja jedna crvena nit. Ta crvena nit je tema Biblije u čijem žarištu stoji Isus Krist. Ona se samo intelektualnim putem ne može otkriti, niti obuhvatiti. Za to je potrebna Božja objava. Tu "nit" možemo uz pomoć Svetoga Duha "otkriti". Proučavanje Biblije nije intelektualni rad. Naš intelekt svakako ne trebamo zanemariti, niti ga odbaciti ali tek u "kooperaciji" sa Svetim Duhom nam pročitano iz Biblije postaje živom reči; tek tako je uopšte moguće razumeti Božje objavljivanje u Bibliji. Takvim

putem možemo postati duhovnim kršćanima.
naše zajednice postati snažne i privlačne.

Vreme predstojeće Duhovske konferencije nam se približava i treba nam se pripremati za te dane. Prošla godina nam nije bila "prezasićena" ličnim učestvovanjem u programu, pa nam se ovoga puta treba bolje "potkovati".

Blagajnički deo prethodne konferencije je zaključen sa pozitivnim saldom 705,40 DM. Stanje blagajne 31.12.89 = 1334,01 DM. Jedan razlog da budemo zadovoljni ali i podstrek za takvim nastavkom. Cene boravka se nisu promenile u odnosu na prethodnu godinu

- deca do 6 g. slobodan doprinos
- 7 - 17 50,00 DM
- 17 - odrasli 95,00 DM

Prijave boravka na konferenciji slati na:

Pavel Križan Rutesheimer-Str. 50/58
7250 Leonberg
07152-202579

Uplate za boravak na konferenciji slati na:

Katica Varga Rot-Weg 88c
7000 Stuttgart 40
BLZ 600 501 01
Kt. Nr. 3990047242 - Spaar-
konto Landesgirokasse Stuttgart



DQM

Ein sicherer Arbeitsplatz am Ort spart Fahrtkosten und bringt Zeitvorteile

	<p>MagSchlager Kommunikationstechnik</p>	<p>KJ Ge — EK 72 Tel</p>
	<p>Leonberger Straße 3 Telefon 07033/314</p>	